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６年生保護者　様
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新型コロナウイルス感染症に係る卒業式の対応について


向春の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 
さて、国内において新型コロナウイルスに感染した事例が相次いで報告されている中、文部科学省や厚生労働省からの指導・連絡に基づき、３ 月１８日に予定しております卒業式について、以下のような対応をいたします。何卒、ご理解のうえ、ご協力をお願いいたします。

記


１．卒業式は日程・式次第を変更して実施いたします。 
受　付　８：３０～８：５０
・親子で一緒にお越しください。お車でお越しの方は、校庭が駐車場になりますので、南門からお入りください。
・体育館入り口でクラスごとに受付し、保護者はしおりを受け取って式場にお入りください。
・８時５０分から、式場にてスライド「６年間の思い出」(約２０分)を上映します。また、式場後方には、祝電も掲示しています。ご覧になって時間までお待ちください。
・卒業生は８時５０分から教室で学級活動を行います。
                        　
卒業式　９：３０～１０：３０
・式への参加者は、卒業生・教職員・卒業生保護者のみとし、来賓祝辞・紹介等の一部を短縮いたします。
・式終了後は、中庭にて卒業生をお待ちください。

 
２．感染防止対策
○会場に次亜塩素酸噴霧器（６台）、受付には手指の消毒液を設置し、換気も行います。
○座席の間隔をできる限り離して配置します。
○式中、呼びかけや歌唱を予定していますので、卒業生、保護者の皆様は、必ずマスクの着用をお願いします。本校職員も全員マスクを着用して参列します。


３．その他   
○上履きをご持参の上、お越しください。
〇事前に申し込みされた保護者以外の参列はご遠慮ください。
[bookmark: _GoBack]○風邪のような症状のある方の参加はご遠慮ください。
